

## I. COMUNIDAD DE MADRID

### D) Anuncios

#### Consejería de Sanidad

#### HOSPITAL UNIVERSITARIO DE GETAFE

- 49** *CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 22 de junio de 2010, del Director-Gerente, por la que se convoca procedimiento abierto para la contratación del “Servicio de tratamiento archivístico de historias clínicas de pacientes del Hospital Universitario de Getafe”.*

Apreciado error en la publicación de la citada Resolución, BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID correspondiente al día 12 de julio de 2010, páginas 224 y 225 (número de inserción 01/2.970/10), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 224, en el apartado 5. Obtención de documentación e información, e) fecha límite de obtención de documentación e información:

Donde dice: “15 de julio de 2010”.

Debe decir: “29 de julio de 2010”.

En la página 224, en el apartado 7. Presentación de las ofertas, a) Fecha límite de presentación:

Donde dice: “Hasta las catorce horas del 15 de julio de 2010”.

Debe decir: “Hasta las catorce horas del 29 de julio de 2010”.

En la página 225, en el apartado 8. Apartado y documentación, d) Documentación:

Donde dice:

— “Apertura documentación técnica criterios ponderación dependiente de juicio de valor (sobre 2A): 3 de agosto de 2010, a las diez horas.

— Resultado valoración documentación técnica (sobre 2A):

Fecha: 17 de agosto de 2010, a las diez horas.

— Apertura oferta económica:

Fecha: 17 de agosto de 2010, a las diez horas”.

Debe decir:

— “Apertura documentación técnica criterios ponderación dependiente de juicio de valor (sobre 2A): 17 de agosto de 2010, a las diez horas.

— Resultado valoración documentación técnica (sobre 2A):

Fecha: 31 de agosto de 2010, a las diez horas.

— Apertura de ofertas económicas:

Fecha y hora: 31 de agosto de 2010, a las diez horas”.

(03/28.567/10)